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1. Asagidaki bélme islemlerinin sonuclarini, terimlerini en yakin
onluga yuvarlayarak érnekteki gibi sonucu tahmin edelim.

175+ 86

484 + 37

(

\-

\

395 + 76

[

J

476 17

-

~

\_

~

J

722 - 87

-

\_

\

604 = 48

(

J

317 +36

/

\

\_

N

364 + 91

-

\_

~

642 - 83

-

/

805 + 85

-

N

-

~

J

445 - 94

-

-

\

J

281 + 67

(

\




724 - 76

628 - 86

(

\_

\

J

595 + 59

-

4 )
- J
268 - 86
4 )
- /
512 + 64
4 )
- J
725 + 29
4 )
- /

\_

\

629 + 25

s

J

888 24

-

g

~

\_

~

936 -+ 52

(

J

523 + 65

-

/

525 + 75

-

~

\_

~

/

248 + 62

/

N\

~

-

\

J

425 + 25

-

J

754 : 58

f

N

-

\

J

252 - 84

-

\

~

J

415 +83

-

~




2. Asagidaki bslme islemlerinin sonuglarini; bélineni en yakin ytizlige,
béleni en yakin onluga yuvarlayarak érnekteki gibi tahmin edelim.
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